~

S oy
o 39 SUS (o2 i 90 3T
(alrwgio £9d 8,93) (Solgils pbi g ob
B Ve :yg03T oo NS tw ydo
(b 4l ) pd a0y AR 3 053 pli
—\
Jlsw L)
\J a2 T |y sy 09205 Al O 9 ¥ (3T (sl B Jgb 45w pasy 5590 Sy | )
V| acslyam gydasy &bd 3 el S5 S 5 gl 4 ilie alid (il ol il asgly 99 (Ao yd ST culi | Y
PSS
Y | BD I C ahis alols i BD =5 51 .coul gy yio il A gl ABC cdio cooluw g d[[d oy g o | ¥
ol s 431
d
dl
A
C B
E D
E.
Y | sl NB=Ff, NC=Y 51 0slo0,5 lax B assly gabuss I NI\A/[CA.g.jl,“ACJa.w, M ik 5l ABC edio jo | &
3l Cawd 41y AC Jgb
A
M
B N C
oo | ek




S5 domsly

W3S WS (9 i (390 3T dolisuwly

\

oy Sloplo V)0 glais g H 55 10 s (0,05 2 /0) ousli o H 1y 055 15 Jme 5 00 1) )] Chiate dgae s (0503 * /YD) oS oo ooy O Jsb 4 [y AC Loz o 1y lol
(o505 2 10) oS 50 Jos C g A ;D g B bl .S gl D 3B Ll o 1) cratesgas U piS o0

Y0
A H C (o).oi oY)

D

(15 o I yopad ] yups o] Judb o s i)

(g 90 5,99) AW : 30 dolisewly
\FY/R/\A 905150, (b y aisy) B :asly
(0505 ¥) 31 Jgw Gl

A
B B>C E-3C
AC>AB :(S>
c 3,10 0929 > g0 cplply (003 < /0) AC X AB 1S oo (2,8 a5 oy b
VAC=AB=B=C .ol (abls 1o 5,5 b (0,0 */0)
VAC<AB= B<C .ol (adlis o o0 L (opei «/0)

(0305 o /0) .conl o (1S 5 ol AC > AB a5 )8 ¢ Wil \Ses o 2> 90 50
(PP drmio 4.d8 oV poys o] Jua ot wwrin)

(005 ¥) 3Y Jlgu Gl

ke 90 Az 40 (oymed /YD) s ), 5 0seld (g3lge (as (53, waeld (nl 4 5y, Sloely 5 (oy0d /YD) Wyls (BC) S jitie 0acl DBC 5 ABC ek 50
e o ilcelueps

SpBc =Sapc =A (o5 /0)

Sppe = 3X CHXBD (oymio)=> A= 3xCHx# = CH =2 (6,05 +1)

PV dxdo o F g pai ) o b b s dwrin)

(0505 ¥) 3¥ Jlgw Gl

e )lo idie jo b aad 4 Ly
©2) ) 2 s Lo
A
ADE:BC||DE:>%=AAB(Q,¢0/A)
A
ADF:BE||DF:>%:25(Q,¢3°/A)

_, AC_AE

(3% o/A):>AEr = ACXAF (o 05°/0)

2ol AF g AC (o cwiio alauls AE iy
(P &xio D yopod o s F Judb o s i)

(0505 ¥) 3F Jlgw Gl

AC =YX =Y/ (0,050/Y0)
(F] dxdo Jlio oV oo F Juas B3 dwrin)

\-

(070 ¥) 28 g gouls
E:M 5o/YO . A A
A DM e L MNC ~ ABC
C=C (op0°/70) (oyese/¥) (o5039/70)
M el 1y alas s s o
\ AC_AB_BC ..
B ~ NC MN MC
¥ N ¥ ol oS (5,2 MC=x 51
YX % oy =5 (o
S =L=x=VF o)
R %) »9




